www.kem-kueppers.com

info@kem-kueppers.com

K Uppers Elektromechanik GmbH

NS

HM AC &%)

WS ETT
N T &L 1,400 bar [#5 E %4t

T _


http://www/
mailto:info@kem-kueppers.com

HM AC R ¥I|—im%e:

i

HM AC iRt il 5241 (AC £1& Autoclave Engineers $23k) I T
PR AF N RS AN S B 5 TR B I A e i
NN ST RTS8 L 5 8 1 Y5201 R N 11 1L = G 1 O I 3 (N N
IR A ) o

TRFCURETE AP IR, (AP A AT JE8 e v ) v 00 o 5 5 fo B AL 4
Bi7K, HM AC WIRIEHEAT R (EAERRIN G, BIMEAE R 2I M 6 0F R,
RE PRAE AR A R A i

4 e (i 2 A e v A RO AN JLATIE Y, rTRABRIG 2 AR, TR AT
BORKM G . B, HM AC W Ze 3@ i Tl . M Il An s 25 U &
TR o

I SRR P S N [6) Sl S A P RE A e S R 1, BT 55T 2 Y
IERIZRAES L RENE A DR AE T IR 4% 00

W T B fG B X AN FH IS, FRATKHE ATEX. IECEx. CSA FHAMARAET R,
PO e A RAR RN Ex B4 BORAR . 345 T EAC (TR-CU) ZEHAthik
ko

JREAE T

R (HMD S TR 2 v 5 vh S A AR B . Tl i - i
M, DR E R,

SRR 75 1R BRI R MR s, JFleRe . A iR R IRk, 7
BUORVEH A 51 Bl B R L o e 5 B s e, DR G AT fRon i i
AR AR PR B AT S A SOV o PN BE YA TR R R
M5 e B AT 1

PARE RS P S R A v AR AR PR CHReds) IR, X%
RGN, DUE RS R R R . i, tn] DR BRI A
.

AR AR B AL K P AT 20 Ao X R RRE RS (K-RED fiiid
TR A RN THER KR . Oy T IE NSRRI R RE R, K
MIAEZE B2 A, AR A BREHE 18— AN Tt ROEIIE], B T % )
ARG . FRATHRBER R NAT S T B R — (AT S AR EEIE T3

KEM {5 FE i S5 IS TRV, Wi J52 I TRDAR B 7S S8 FE RN, v 5 % 15 ms .2
6], AR RS A o

e TR ik 100,000 kAR A . TESE RSB R AR S RO
HM R 54 SRR SR g, ARk Wik, I i< i
TERR FEAR 1 2R I AT B AL -

VOSIeRAMER AR HiE21 mmYs.

o FLAF
o W
OO 1

R

o Ek+0.1 F i I S ER T
 +0.05 %) = R
o Bk 1,400 bar [FHEAEE

[20,305 psi]

o M SESE]FE Bz 5 ms)
- i BB ES S 1R AR
o LM IR

- TR R

« JMBRURJE: -40 °C +150 °C [-40 °F %
+302 °F]




BARYHE—R

HM R 2 WETEE Y K-R% " BRES BEiR Y HE
(I/min) (pulses/DD (bar/psi) (Hz) (ka)
HM 003 AC 0.3 £ 15 32,500 1,400 [20,305] 1,100 1.9
HM 004 AC 0.5 ES 4.0 25,000 1,400 [20,305] 1,700 2.0
HM 005 AC 0.8 %= 6.0 17,800 1,400 [20,305] 1,740 2.2
HM 006 AC 1.2 ES 10.0 12,000 1,400 [20,305] 2,100 2.2
HM 007 AC 2.0 %= 20.0 5,000 1,400 [20,305] 1,667 2.3
HM 009 AC 3.3 ES 33.0 5,000 1,400 [20,305] 2,750 2.4
HM 011 AC 6.0 ES 60.0 1,300 1,400 [20,305] 1,350 2.4
HM 013 AC 8.5 ES 85.0 920 1,035 [15,010] 1,300 55
HM 017 AC 12.0 ES 120 380 1,035 [15,010] 840 5.5
BB AR SR
I i +0.1 %
HEM +0.05 % (HHFEZMH )
LML SERRLE £ 1.0% CRSFEE 1 mm2/s)
Y 0.8 Z 30 mm?/s
WG FrifiE: 1:10
ohg: fEsR
5 HhFE: 754 DIN 1.3980
M. 54 1.4460 [AISI 329]
AR GRS R R
IR -40 °C £+150 °C [-40°F £+302 °F]
R JRSTE (58 4 70

2 RERELAE TR S AR
O R T T

O OREEEY 1 mmefs i AMERGRICTIOE: RS, CPIEBRE T L.
¥ SR EAM T GHRLIERE: KiE21 mm2s.




HM AC &%|—imiin=1t

R~HHE
P QA
|
l
| : |
_ ! T |
|
g4
i )
G |- A A 1- -+ H
|
| |
I : !
! |
L
HM B2 @A G® H L p? 77 Autoclave
60 mm . 50 mm 90 mm 21 mm SF562CX20
HM 003 AC [2.36in] | 13/16-16 UNF|  [197in] [3.54 in] M14x1.5 [0.83in] | (fur Rohr 9/16%)
60 mm . 50 mm 90 mm 21 mm SF562CX20
HM 004 AC [2.36in] | 13/16%-16 UNF|  [1.97in] [3.54 in] M14x1.5 [0.83in] | (fiir Rohr 9/16%)
60 mm . 50 mm 105 mm 21 mm SF750CX20
HM 005 AC [2.36in] 3/4°NPS [1.97 in] [4.13 in] M14x1.5 [0.83 in] (fiir Rohr 3/4%)
60 mm . 50 mm 105 mm 21 mm SF750CX20
HM 006 AC [2.36in] 3/4° NPS [1.97in] [4.13in] M14x1.5 [0.83in] (fiir Rohr 3/4%)
60 mm . 50 mm 135 mm 20 mm SF1000CX20
HM 007 AC [2.36 in] 1-3/8-12UNF | [197in] [5.31 in] M14x1.5 [0.79 in] (fiir Rohr 1)
60 mm . 50 mm 135 mm 20 mm SF1000CX20
HM 009 AC [2.36 in] 1-3/8-12UNF | [1.97in] [5.31 in] M14x1.5 [0.79 in] (fiir Rohr 1%)
60 mm . 50 mm 140 mm 18 mm SF1000CX20
HM 011 AC [2.36in] 1-3/8-12UNF | [1.97in] [5.51 in] M14x1.5 [0.71 in] (fiir Rohr 1)
80 mm . 70 mm 175 mm 27 mm SF1500CX
HM 013 AC [3.15 in] 1-7/8-12UNF| 12,76 in] [6.89 in] M14x1.5 [1.06in] | (fur Rohr 11/2%)
80 mm . 70 mm 178 mm 25 mm SF1500CX
HM 017 AC [3.15 in] 1-7/8-12UNF| 1276 in] [7.01in] M14x1.5 [0.98in] | (fir Rohr 11/2%)

O AR I R AR K B A Sk U
D UEHRTFRAR S E kL.
e BT R (H) I TR U S R i 2 .




K

TEFRATH) DAKKS IHESEIR =, AR RURS HE B B i 2 7 B R AT 1 N B ARHE -

KEM e HESEI6 5 B T ek S S A AT R 4. TREERIPEIL 0.05 %, AR FHERYELL 0.1 %, FRAAE A ERAL T 7 4056 Hifr o A
A 514 (DAKKS) WIE TSR = TAERARN B A 5 iEA &34, 754 E brbrdE DIN EN ISO/IEC 17025:2005.

KEM BEHEUE TS AN AT AE A ST AR vER 2, 3 m ACRAIE FE b ot ) ml 3B 9 P 0 ORI o o b v ) T 5K

KA F RSN G PIHEAT T RME . SXREAT DL OR, X ARAL O ARG 25 PR EAT 1 S, B3 TR AR AF o KRR, M
PRI, ARG A AR A, AT B e v P P A 3 R

RS FONTRE RHE RS (K-RED , [k BuTt . IERFERE . K-RETAHREEH

AFEBURE T, XK REAAARE /o RO BRI S, A5 Oz TR 2, I — 2, TE T K-REG %1
K 2 HE T BN

PEREREE (P 22D 24811 K-RE 8 7l DR mBln N R v v, PR EARE) K-RECHSRE. D,
KEM AT EFE PEAR AURF IR I FL 72215
BRAETHE

it R R e T A AR S A v 2R

f 60
Q= I/min
K

Q = MEEl R
= W
K = Jlfh K-2%

GREWIES

~fl: HM 007 AC

Impulsel/Liter ) K- 240 = Kmax_+ Kmin
2
4,845 -

4,840 -

4,835 A

+0.34 %

4,830 -

L R
& ------

G
L CEEEE

L R T

@

4,825

4,820 -

4,815 - == Bk K- R

== 1) K- 5
---- HAO W E

R EEEEEEEEEEPEEEES 3

4,810 A

4,805

2.001 2.690 3.373 4.960 6.208 7.709 10.154 13.564 |I/min




<Eeri www.kem-kueppers.com

Kiippers Elekiromechanik GmkH info@kem-kueppers.com
.
KEM &3 KEM 4770
Liebigstrale 5 N Wettzeller Stralte 22
85757 Karlsfeld e 3444 Bad Kotzting
] E % - :

Liebigstrale 5-
85757 Karlsfel
f [

HLiE: +49 8131
1£3: +4981319

sales@kem-kueppe service@ke opers.com

HEZZHRAIE RS

www.kem-kueppers.com

JF 5 KEM 32f: HM_AC_D_EN_170324 E004 | ik KEM, i 5, M 47im%n



mailto:info@kem-kueppers.com
mailto:sales@kem-kueppers.com
http://www/
mailto:info@kem-kueppers.com
mailto:production@kem-kueppers.com
mailto:service@kem-kueppers.com
http://www.kem-kueppers.com/

